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Primer parcial Matematica Aplicada |

1. Dada la funcién produccién Q = 6xyy los precios de los insumos son p,=10 p, =20 Hallar
la maxima produccién con un costo total de 1000

2. Dada la funcion implicita, donde se define una z=f(x, y|hallar 2", Z",Z""
x+3zy—y’x+2°=0

dx d , :
3. Dado el siguiente sistema implicito hallar XY en el punto (x,y,v)Z(—l, 1,1

dv dv
X’ +3xy*+v y—v+4=0
X*—6xy+2vx+v—6=0

4. Dada la siguiente funcién \3/x3+xzy indicar el grado de homogeneidad y verificar el
teorema de Euler.

2
5. Dadas las demandas de dos bienes Dl:_p+p_ D2:P1+P§
1 2

Mediante elasticidades parciales clasificar los bienes, las demandas y los bienes entre si,
sabiendo que p;=6 p,=2
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Umar = 6(50) (15) =150 ©
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